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Ο ΠΑΧΟΥΛΟΥΛΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
χρειάστηκε να κατεβεί στο χορτάρι του γηπέδου του γιά να πλακώσει το Πορτογάλλο
διαιτητή που ακύρωσε το γκόλ του θρύλου μέσα στο ναό του Πειραιά.
Προχτές στο ματς με το μισητό βάζελο όταν τα νοήμονα πλήθη των οπαδών του
ζήτηξαν αίμα.
Ο Πινέιρος απ’ όταν σφύριξε τη λήξη φυγαδεύτηκε από πράκτορες του
εβραιοσορροκικού λόμπυ που ως γνωστόν μισεί την ελλάδα από την εποχή του Αβραάμ
-Ισαάκ- Ιακώβ και θέλει να δεί τους ερυθρόλευκους να παίζουν τοπικό με τον ΑΟ
Κέρκυρα.

ΤΟΥΣ ΚΡΙΝΕΝΙΟΥΣ ΤΗΣ ΩΜΟΥΣ
κάλυπτε διάφανη εσθήτα κεντημένη από νεράιδες σαν έκοβε τη πίτα από της λέαινες
της ΚερκυράςΜας η Δημαρχίνα η Ηλιοστάλαχτη μ’ ένα παλιό αφρικάνικο ατσάλινο
μαχαίρι όπως αυτά που συνηθούν και παίζουν οι αραπάδες που από έναν γέρο έμπορο
αγόρασε στ’ Αλγέρι.
Πρέπει επιτέλους ν΄ανοίξει η Κρύπτη και για τα θήλεα φαίνεται ν’ απαίτησε με
τακτ από τον πρόεδρο του φιλανθρωπικού ιδρύματος η γαλάζια φεμινίστρια.
Σε λίγο θ’ ανοίξει το Άγιον Όρος για τις αμαρτωλές Εύες με προφητεία παστίτσιου
και το ίδρυμα να παραμένει ανδροκρατούμενο;
Ανεπίτρεπτον.

EΡΗΜΗ ΠΟΛΗ ΠΑΡΑΜΟΝΕΣ ΒΡΟΧΗΣ
ήτανε η Χώρα το Σαββάτο το πρωί.
Το μεσημέρι αρχίνησε να γιομίζει αλλοδαπό πράμα πού’ρθε από τις απέναντι
σουηδικές ακτές να απολάψουνε το κορφιάτικο καρναβάλι και να αφήκουνε τα
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αξιαγάπητα λεφτά τους να γεμίσει το κασετί που εκατήντησε να ζγεί με τα
επιδόματα.
Οι Χωραίτες είχανε πάρει τα τέσσερο επί τέσσερο κι εξεχυθήκανε εις τα χωριά να
βουτήξουνε τίποτα λάχανα, κανά αυγό, λίγο λάδι νιό, είναι και κάποιοι που
μπουκάρουνε στα κοτέτσια με τα μιτσά τους και λένε στη Τζία:
– Θειά Κατέρω πολύ τ’ αρέσει τση Νταντούλας μου ετούτος ο κόκορος τονε ‘χει
βαφτίσει κιόλις “Le coq sportif” – έχει μιά μπλούζα τέτοια.
Θέλει να τονε βγάνει βόρτα να ξυπνάει το καντούνι.
Οι ορδές επέστρεψαν εψές το μεσημέρι να προλάβουνε το Καρνάβαλο τση προμήθειες
του μήνα τση αφήκανε σπίτι το βράδυ.

BAΡΩΝΗ ΜΑΡΙΧΟΥΑΝΑΣ
συνέλαβαν τα τζιμάνια της δίωξης την περασμένη βδομάδα.
Επιδίδετο σε δασοπονία τριών γλαστρών κάνναβης η 56χρονη νοικοκυρά.
Αλλίμονο αν οι αρχές άφηναν ελεύθερο τον ανταγωνισμό στα χωράφια του Μαρινάκη.
Πάντα την πληρώνουν οι κακομοίρηδες.
Μήπως θυμάστε τότε με την υπόθεση τοκογλυφίας στους Kορυφούς που από τις εξήντα
τόσες συλλήψεις τη πλήρωσαν καναδυό άτομα;
Κι αυτά από τον καταυλισμό.
Εμείς πάντως θα απευθυνθούμε στον Τρυντώ να εισηγηθεί την καναδική πλατφόρμα
στην επόμενη διάσκεψη του Νάτου.

Η ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΚουΚουέ
από την διαδήλωση – λαοθάλασσα 12,5 ατόμων υπέρ της Ουκρανίας που έγινε για τα
πρώτα γενέθλια του πόλεμου στη πόλη μας κουβεντιάζεται ακόμη στους σκοτεινούς
διαδρόμους του γκρεμλίνου.
Μήπως η ικεσία κορφιάτη πραχτόρου της NKVD που σύρθηκε στά πόδια του Κουτζούνπα
έπιασε τόπο;
Ήρθε η επιφοίτηση του σάντο σπίριτο στους εγκεφάλους της γραικής καθοδήγησης;
Αν κόψει την ομοφωνία του με το ΝΑΤΟ το κόμμα, αλλάζει όλη η γεωπολιτική
κατάσταση στο μαλακό υπογάστριο των Βαλκανίων…
Ο Πούτιν βαρεί κεφαλιές τσου πύργους του γκρεμλίνου μήπως και καταλάβει την
βαρυσήμαντη επιλογή του Τσέα.


